## 深圳市华测检测技术股份有限公司 关于公司拟变更名称的公告

公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记 载、误导性陈述或重大遗漏。

根据公司的主营范围及发展战略,深圳市华测检测技术股份有限公司(以下 简称"公司"或"华测检测")第三届董事会第十四次审议通过了《关于公司变 更名称及修改〈公司章程〉相应条款的议案》,公司拟将名称从"深圳市华测检测 技术股份有限公司"变更为"华测检测认证集团股份有限公司", 同时对《公司 章程》第一章第四条相应内容作如下修订:

原

第一章第四条 公司注册名称:深圳市华测检测技术股份有限公司 公司的英文名称: CENTRE TESTING INTERNATIONAL(SHENZHEN) CO., LTD.

修改为:

第一章第四条 公司注册名称: 华测检测认证集团股份有限公司

公司的英文名称: CENTRE TESTING INTERNATIONAL GROUP CO., LTD.

上述中文名称变更已获得国家工商行政管理总局预先核准,将在换发营业执 照后生效。本议案尚需提交至2015年第一次临时股东大会审议。公司将及时披 露公司更名事项的最新进展。

特此公告!

深圳市华测检测技术股份有限公司

董事会 二〇一五年三月十日